

Naročnina

za državo SHS:

na mesec Din 20
za pol leta 120
za celo leto 240

za inozemstvo:

mesečno Din 30

Sobotna izdaja:

celoletno

v Jugoslaviji Din 60
v inozemstvu 80

SLOVENEK

S tedensko prilogo „Ilustrirani Slovenec“**Cene inseratom:**Enostolpna petilna vrsta
mal oglasi po Din 1'50 in
Din 2'—, večji oglasi nad
45 mm višine po Din 2'50,
veliki po Din 3'— in 4'—,
oglasni v uredniškem delu
vratnica po Din

Pri večjem naročilu popust.

Izhaja vsak dan izvemski
ponedeljka in dneva po
prazniku ob 4. uri zjutraj

Poština plačana v gotovini.

Uredništvo je v Kopljarjevi ulici 6/III. Rokopisni
se ne vračajo; nefrankirana pisma se ne spre-
jemajo. Uredništvu telefon 50, upravnitva 328.**Političen list za slovenski narod.**Uprava je v Kopljarjevi ulici 6. Čekovni račun:
Ljubljana 10.650 in 10.349 (za inserate) Sara-
jevo 7.563, Zagreb 59.011, Praga in Dunaj 24.797.**Naši mladi.**

Dijaški tečaj na Gori Oljki, ki se je vršil sredi julija meseca, in tečaj, ki se odpravi v nedeljo v starodavnem študentskem samostanu, sta znamenje intenzivnega in čedalje bolj poglobljivega se vzgojnega dela med sodobno katoliško mladino. Z njim gre vzporedno razmah orlovstva in organiziranje delavskega naraščanja v »Krekovi mladini«; naraščanje mladinske publicistike; čisto prijateljski spontani sestanki dijakov, združeni s par predavanji »more romantico« kje na kakem lepem kraju. To niso stvari, ki bi se organizirale iz gole podedovane navade, po dolžnosti in iz discipline, marveč so izraz globokega hotenja, notranje potrebe in volje, da se katoliško kulturno, politično, socialno delo poglobi, času primerno orientira, da se katoliška akcija okrepi in da se vsak posameznik obnovi po celem svojem bitju.

Ze na gori Oljki se je videlo, da se interes naše katoliške mladine osredotočuje okoli problema katoliške politike, okoli smernic, ki naj vodijo slovenskega katolika v javnem življenju, pri dograjevanju družbe. Govorilo se je o organičnem pojmovanju ljudske države na osnovi skolasitve, krščanskih državoslovcov prejšnjega stoletja in naukov moderne krščanske demokracije, najjasneje podanih po papežu Leonu XIII. V katoliškem nauku vlada glede načel javnega življenja nepretrgana kontinuiteta; le poudariti, vsakemu času primerno aplicirati, praktično izvajati jih je treba, pa z ozirom na nasprotne nauke liberalizma, marksističnega socializma, osvoboditi in od njih točno razmejiti. Stična bo le nadaljevanje Gore Oljke v tem in v vseh drugih ozirih. Ena misel bo zvenela enodušno iz vsega: da katoliški religiozni svetovni nazor nujno terja tudi svoje vrste v katoliški nazor o družbi, o politiki, in da mora naše pojmovanje o družbi, državi, javnem življenju v obče biti enoten in enoten program vesoljnega katolištva v tem oziru. Obenem nas navdaja zavest, da imamo mi katoliki, kar se tega tiče, izvršiti naravnost svetovno nalogo, ker nas propadanje od krščanstva odtuje družbe vsak dan jasneje uči, da je rešitev izomikanega sveta samo in edinole v krščanstvu in sicer v krščanstvu, kakor je vteleseno v Cerkvi. Zato se bo tudi v Stični kakor na Gori Oljki najbolj živahno diskutiralo o državi, o avtoriteti, o demokraciji, o stvareh, ki so postale danes najbolj problematične, ki se v moderni literaturi razglablja zopet prav do dna, kjer se pripravljajo po dolgih zmotah temeljiti preobrat prav do osnov.

Toda vsi ti problemi nas vedejo do svojega jedra, ki je — kar danes priznavajo vsi pomembnejši misleci — religiozne narave. Zato smo videli na Gori Oljki in bomo videli v Stični, kako nas silijo vsa ta vprašanja do tega, da preiščemo, kako globoke je vkerinjenjena v duši vsakega posameznika vera, koliko je vodilo našega življenja, koliko je z eno besedo vera v resnici naše življenje in ne samo formula in vnanja izpoved. Da smo občestvo vero izpovedujočih in živečih, ljubečih, delujočih. Zaradi tega bodo predavanja o liturgiji zavzemala tako važno mesto v našem programu, sploh vse, kar nas bo navajalo na praktično udeleževanje in izdejstvovanje našega katolicizma, tako kar tiče naše individualno kakor naše socialno življenje in delo.

V času, ko nekrščanske sile delajo na razkrajanju družbe, katoliška slovenska mladina zbira svoje sile, da se prav orientira, da se prerodi in pripravi za svoje bodoče poslanstvo v narodu, pa se s tem aktivno uvrsti v veliko gibanje vesoljnega katolištva, o katerem je tak katolištvu tuji mislec kakor je Brandes nedavno dejal, da je danes prva sila na svetu. Tej sili odpri zmagovito pot, da preobrazi razpadajočo Evropo, to je naloga, ki jo po svojih močeh mora vzeti nase tudi katoliška mladina slovenskega naroda.

ORLOVSKI IZLET V SIBENIKU.

Zagreb, 7. avgusta. (Izv.) Skozi Zagreb potujejo te dni iz vseh krajev Hrvatske čete Orlov, ki gredo na pokrajinski izlet v Sibenik. Računajo, da se bo izleta v Sibeniku udeležilo okrog 10.000 Orlov. Izlet obiščejo tudi Orli iz Čehoslovaške.

POŽAR V ZAGREBU.

Zagreb, 7. avgusta. (Izv.) Nocoj ob 7 je nastal v poslopiju Zagrebskega paromlina velik ogenj. Dosedaj se ognja pogasiti še ni posrečilo.

Mir in tišina.

Belgrad, 7. avg. (Izv.) V političnem življenju vlada popoln mir in tišina. Ne samo vsi poslanci, ampak tudi skoro vsi ministri so zapustili Belgrad in se nahajajo po raznih letoviščih. Večina je odšla na Bled. Za dr. Nikičem in dr. Ninčičem sta odpotovala še ministra Miša Trifunović in Velja Vukičević.

Minister notranjih zadev Boža Maksimović se še ni vrnil in se nahaja po poročilih na Plitvičkih jezerih. Kakor pravijo ta poročila, nosi s seboj podpisan ukaz o postavljanju novih velikih županov na Hrvatskem. Pavle Radić pa se trenutno nahaja v Zagrebu.

Kralj ne podpiše tiskovnega zakona?

Belgrad, 7. avgusta. (Izv.) Današnje »Novosti« poročajo sledeče: »Včeraj so predstavniki »Jugoslovanske časnikarske zveze« bili sprejeti pri kralju na Bledu, da bi s svojimi razlogi skušali doseči, da se novi tiskovni zakon ne uveljavi radi svojih pretirano ostrih odredb, kakor tudi radi tega, ker se v njem

sploh ne govori o časnikarskem stanu. Po skupščinskih kuloarjih pa so krožile vesti, glasom katerih kralj ne bo podpisal novega tiskovnega zakona. Ravnotako se čuje, da bodo vse prejšnje krivice po starem zakonu abolirane, krivci pa amnestirani.

Politična preganjanja v Macedoniji.

Belgrad, 7. avgusta. (Izv.) Belgrajsko časopisje je danes priobčilo senzacionalne vesti o odkritju bolgarofilne zarote v bregalniskem okraju. Glasom teh poročil gre za veliko prevratniško organizacijo, ki je razširjena po celi Macedoniji. Vesti poročajo iz Stipa, da so tamkajšnje policijske oblasti aretirale več uglednih meščanov, med drugimi tudi demokratskega poslanca Arsa Lazića. Ze na prvi hip se je zdelo, da so vesti pretirane in tudi poznejši dogodki so pokazali ne samo, da so te vesti pretirane, ampak da so sploh ne-

osnovane. Kakor se dozdeva, gre pri teh senzacionalnih štipskih dogodkih samo za maltretiranje političnih nasprotnikov. Raditega je Ljuba Davidović naslovil na notranjega ministra Maksimovića pismo s poročilom o brezvesnosti policijskih organov v Stipu; ob enem ga prošil, da se v vsakem slučaju izvede strogo preiskovanje, ne po policijskih organih, ampak po nepristranskih sodnih oblastih. Ob enem opozarja Ljuba Davidović, da se vendar naredi konec preganjanju prebivalstva v Stipu in drugih sosednjih krajih.

Položaj v Maroku.

Pariz, 7. avgusta. (Izv.) Po uradnem poročilu Havasove agencije so Abd-el-Krim francosko-španski mirovni pogoji znani. Primo de Rivera je pogoje izročil poslancema Abd-el-Krima, ki sta ga nedavno obiskala v Tetuanu.

Madrid, 7. avgusta. (Izv.) Španske čete so zasedle važno točko Zen-zen, ki obvladuje pot od Ceve v Tetuan. Na vzhodni strani španske bojne črte je pritisk Marokancev močnejši.

Pariz, 7. avgusta. (Izv.) Francoski letalci so krožili nad Ajdiron in so fotografirali glavni stan Abd-el-Krimov.

Pariz, 7. avgusta. (Izv.) Pariški vladni krogi resno računajo z možnostjo, da bo Abd-el-Krim pristal na mirovna pogajanja. Če se to upanje uresniči, bi bil položaj Painlevéjeve vlade zelo učvrščen.

Pariz, 7. avgusta. (Izv.) Poročila z bojišča so dobra. Francoske čete so zasedle utrdbo Kur-ni-š pri Fez-el-bali in pregnale sovražnika iz postojanke Uze-Fruen.

Madrid, 7. avgusta. (Izv.) Uradno demantira vse vesti o mirovnih pogajanjih z Abd-el-Krimom ter naglašajo, da besta Francija in Španija izpeljali svoje načrte v Maroku do konca.

VARNOŠTNE POGODBE.

Berlin, 7. avgusta. (Izv.) Nemški vladni krogi zatrjujejo, da je Briand izdelal načrt varnostne pogodbe, ki se ozira samo na nemško mejo na zapadu, nemških mej na vzhodu pa ne omenja.

ANGLEŠKO-NEMSKA TRGOVSKA POGODBA.

Berlin, 7. avg. (Izv.) Državnemu zboru je predložila vlada načrt trgovske pogodbe z Anglijo v odobritev. Zanimiva je ugotovitev vladnega priporočila, ki pravi, da je zadnja leta pokazala Anglija še največ dobre volje, da se z Nemčijo mirnim putem sporazume. Nemška vlada računa, da bo nemški izvoz v Anglijo dosegel tekom enega leta svojo predvojno višino, če bo državni zbor pogodbo odobril.

BREZPOSELNOST V ANGLIJI.

Na Angleškem je bilo 27. julija 1.197.000 brezposelnih, 140.333 več kakor ob istem času preteklega leta.

POLOŽAJ NA KITAJSKEM.

London, 7. avgusta. (Izv.) Reuter poročila iz Hongkonga, da so se razmere glede uvoza in izvoza zadnji čas precej izboljšale. V skladiščih se zopet dela v polnem obsegu, ladje nakladajo kakor nekdaj.

MEZDNO GIBANJE PREGARJEV V SPODNJI SLEZIJI.

Berlin, 7. avgusta. (Izv.) Dolnješleški premogari zahtevajo zvišanje plač, ker se cene živih zadnje tedne stalno dvigajo in ker so bile 1. t. m. zvišane najemnine.

ZA ODPRAVO POTNIH LISTOV.

Curih, 7. avgusta. (Izv.) Ministrstvo za pravosodje izdeluje zakonski načrt, da se odpravijo potni listi in njihovo vidiranje za potovanje v Švicco. Načrt bo postal zakon približno v enem letu.

Dunaj, 7. avg. (Izv.) Avstrijska vlada je predložila Franciji, Italiji, Češkoslovaški in Švici, da se odpravijo vidiranje potnih listov. Italijanska vlada je izjavila, da je v načelu za predlog. — Z Nemčijo je vprašanje vizumov že urejeno; z 12. t. m. je vidiranje odpravljeno.

FRANCOZI V SIRIJI.

Pariz, 7. avgusta. (Izv.) Briand je danes potrdil, da so Francozi v Siriji res doživeli poraz, ki pa ni nevaren, ker ima general Sarail dovolj čet na razpolago.

KRASINOVA IZJAVA.

Pariz, 7. avgusta. (Izv.) Krasin je izjavil časnikarjem, da se sovjetska vlada nikakor ne vmešava v pogajanja o varnostni pogodbi. Glede pogajanj za priznanje predvojnih francoskih kreditov Rusiji je izjavil Krasin, da teko ugodno.

RUSIJA IN AMERIKA.

Washington, 7. avgusta. (Izv.) Trocki je v razgovoru z dopisnikom »United Press« izrazil željo po sodelovanju Amerike pri gospodarski obnovi Rusije. Njegove izjave so napravile v Ameriki ugoden vtis, čeprav jih splošno smatrajo kot poskus pridobiti ameriške finančnike za veliko posojilo Rusiji. Ameriški finančniki gospodarskih stikov z Rusijo sicer ne odklanjajo, zahtevajo pa, da se morajo prej urediti razmere na daljnem vzhodu. Ameriške informacije potrjujejo Trockijeve navedbe o gnotnem izboljšanju gospodarskega položaja Rusije. Dolej so ameriške tvrdke dovolile Rusiji 35 milijonov dolarjev kredita.

DVESTOLETNIKA RUSKE AKADEMIJE ZNANOSTI.

Moskva, 7. avgusta. (Izv.) Vlada pripravila velike svečanosti za proslavo dvestoletnice obstoja ruske akademije znanosti. Dvestoletnico bodo slavili od 5. do 15. septembra v Petrogradu in v Moskvi. Akademija je razposlala že nad 600 vabil na udeležbo na razne znanstvene zavode in učenjake po vsem svetu. Do danes je prigrasilo svojo udeležbo okoli 200 oseb iz inozemstva. Nemški učenjaki in znanstveni zavodi so za enkrat vabilo odklonili z ozirom na položaj v Moskvi obsojenih nemških dijakov.

Prosvetna skupščina.

Slovenci smo po letu 1918. prišli v nove razmere, tako gospodarske, politične, kakor tudi kulturne. Poleg tega so veselile pri mirovni konferenci razrezale naš narod na tri dele, podredile nas trem državam. Vsak del živi v svoji novi hiši lastno življenje. Nehote nastane vprašanje, ali bodo ti deli slovenskega naroda ohranili svojo enoto vsaj na kulturnem polju. Ali se bodo čez desetletja še čutili kulturno enotne ali ne? Da bi se dosegel vsaj ta cilj, je sklenila Prosvetna zveza, da se zbere na sestanek, da se določijo smernice bodočemu prosvetnemu delu med slovenskim narodom.

Z veseljem opazujemo, kako pridno se gibljejo roke, kako se prizadevajo razne kulturne organizacije dvigniti nivo izobrazbe, koliko se žrtvujejo za vzgojo naše kmetske in delavske mladine; kakor reka plove to gibanje med našim narodom. Večkrat pa zapazimo, da se ta reka razcepi na več rokavov in vsled tega ne zasleduje enotnega cilja. Zato je nujno potrebno, da se sestanejo od časa vse kulturne organizacije k posvetovanju in določijo skupaj smer in cilj svojemu plemenitemu delu. Vsaka organizacija je upravičena v polni meri, da s svojimi lastnimi sredstvi in zmoglostmi stori kar največ dobrega v prid naroda. Od časa do časa se pa pokaže, da bi se uspehi hitreje dosegli, če bi bilo vse gibanje enotno usmerjeno. Prav zato se bo na Prosvetni skupščini razpravljalo o ustanovitvi kartela vseh naših organizacij. V odboru naj bi bile zastopane vse naše zveze, ki delujejo po načelih, podanih na naših katoliških shodih. Katoliški shodi bi naj bili nekaki občni zbori tega vrhovnega Katoliškega narodnega sveta. Velika vrzel v našem kulturnem gibanju je naša ženska organizacija. Orliška zveza in Dekliška zveza orjeta pač ledino na tem polju. Prav ti dve rabita pomoč, in sicer prave materinske pomoči. Glasno torčje odmeva klic organizirajmo naše žene, dajmo našim družinam, ki naj postanejo nekake družine, tudi matere. Sled potem bo zavel po naših družinskih pravi družinski duh.

Vsled teh razlogov sklicuje Prosvetna zveza v Ljubljani Prosvetno skupščino na dar 17. avgusta ob 9 dopoldne. Zborovanja se vrše v Akademskem domu na Miklošičevi cesti št. 5.

Sporod zborovanja:

1. Smernice za bodoče delo (Fr. Ga brovšek).
2. Ženska organizacija (P. E. Klasinc).
3. Naše narodnoobrambno delo (Frant Finžgar).
4. Ustanovitev Katoliškega narodnega sveta (dr. M. Slavič).
5. Katoliška prosvetna organizacija v Nemčiji (J. Kalan).

Te skupščine, ki je važnega pomena, na se udeležijo delegati, voditelji prosvetnih okrajev, zaupniki, kakor tudi zastopniki izobraževalnih društev. Uljudno vabimo zlasti naše č. duhovščino, zlasti one gospode, ki že dolgo vrsto let delujejo na prosvetnem polju pe naših društev.

Za polovično vožnjo je bila vložena prošnja in upamo, da bo tudi pravočasno rešena.

»JUTARNJI LIST« O POLOŽAJU.

Zagreb, 7. avgusta. »Jutarnji list« piše: »Današnji politični položaj smatrajo radikali in radičevci glede sestave parlamenta in vlade za začasen in za prehod v oni položaj, ki bo nastal na jesen. Na jesen bodo izvolili novo predsedništvo parlamenta, v katerem bodo primerno zastopani tudi radičevci, ki bodo dobili še eno mesto v vladi. Do jeseni bo končna tudi revizija političnega uradništva.«

OBČINSKE VOLITVE NA HRVATSKEM.

Zagreb, 7. avgusta. (Izv.) Danes je izdal zagrebski veliki župan odredbo, da so ukinjeni vsi občinski komisarijati in občinski odbori, katerim so načelovali župani. Tekom 48 ur morajo poročati okrajni glavarji, v katerih občinah so potrebne nove volitve in v katerih ostanejo stara občinska zastopstva.

SINOVIJEV V PRAGI.

Praga, 7. avgusta. (Izv.) Glasilo komunističnih disidentov »Hlas pravdy« poroča, da pride v Prago Sinovjev, da poravnata spor med češkimi komunisti. Iz Prage pojde Sinovjev v Karlove vary.

UNDERWOOD

pri Lud. Baraga, Ljubljana
Selenburgova ul. 6/1. Telefon šte. 980.

UNDERWOOD

Išče se dobra in poštena kuharica z dobrimi spričevali; znati mora vsaj nekoliko šivati. Plača po dogovoru. — Poizve se v upravi »Slovenca« pod šte. 5171.

Išče se nujno dojilja — zdrava — za višjo plačo. Event. se sprejme tudi taka, ki bi prihajala samo 3-4 krat na dan, da doji otroka. Naslov v upravi lista pod št. 5142.

2 ali 3 dijakinje
iz boljše hiše, se sprejmejo na dobro hrano in stanovanje. — Naslov pove uprava »Slovenca« pod šte. 5106.

Dobra kuharica
za župnišče na deželi, SE IŠČE. — Ponudbe na upravo »Slovenca« pod »Dobra kuharica« šte. 5134.

KUHARICO
z dobrimi, večletnimi spričevali, išče proti dobri plači Dr. SCHWAB - JESENICE, Gorenjsko. 5120

Enonadstropno HIŠO
lepo, prodam s hlevom, drvarnico in sad. vrtom. Zraven farne cerkve v Preski. Od žel. post. Medvode pet minut. Pripravna za trgovino, obrt ali letovišče. V lepem in promet. kraju. — Fr. JENKO, sedlar, Medvode 3.

Male nožice

34/36 dobijo: Platnene čevlje 80; pravi ševro, špangarji 140; semiš vseh barv 150; lak 195; otroške sandalce 18/25 25 Din; svilene nogavice 30, navadne 18, moške 13-50 Din. — Samo edino pri »VOIKA« - Ljubljana.

Sobo prazno, suho, svetlo in snažno, z elektr. razsvetljavo, iščem v kakšni mirni ulici. — Ponudbe na upravo lista pod »Soba«.

2500 - 3500 Din
lahko zaslužite mesečno in v svojem kraju poleg drugega zaslužka. Za točna pojasnila treba priložiti 10 Din na upravo lista pod označbo »Dobro plačilo« šte. 5156.

V strojepis. pouk
sprejme Christofov zavod, Domobrnska cesta 7/1 — še nekaj gojencev. — Učna ura Din 3.75. 5168

Iščem STANOVANJE
1 sobo in kuhinjo, v ljublj. okolici ali bliž. prve ali druge žel. postaje od Ljubljane. Nastop in plača po dogovoru. Ev. cenj. ponudbe pod »Mirna zakonca št. 5157« upravi.

Koza dobra mlekarica, ceno naprodaj. — Štefanja vas 50. 5172

DIJAK (inja) se sprejme
na hrano in stanovanje. Cena nizka. — Naslov se izve v upravi lista pod šte. 5160.

ZOBNI ZDRAVNIK
DR. PUHER
Poljanska cesta šte. 16
ne ordinira
do 23. avgusta 1925.

OTROŠKI VOZIČEK
skoraj nov, za sedeti, naprodaj. — Naslov v upravi »Slovenca« pod šte. 5159.

SODNA JAVNA DRAŽBA

Dne 21. avgusta 1925 ob 9. uri dopoldne se vrši v Moški kaznilnici v Mariboru sodna javna dražba 1 lesene barake, 2 pisalnih miz, 2 omar, 2 cirkularnih žag, 1 stroja za vrtnanje, 1 motorja ter raznih jermenov in transmisij.

KOSTANJEV TANINSKI LES

kupujem vsako količino, na progi Ljubljana — Karlovac in Ljubljana — Zidani most — Zagreb. Dobava do 15. septembra 1925. — Ponudbe z naznako količine in cene je poslati na DRAGO HADL, Novo mesto. 4940

PRODA SE HIŠA
v Hradskega vasi šte. 46 za 170.000 Din. — Več se izve pri g. Antonu PRIJATELJU, Ljubljana — Grajska planota (na Gradu). 5150

Tovorni AUTO
znamke »FIAT«, v dobrem stanju, se ugodno prod. — Naslov se izve pri upravi »Slovenca« pod šte. 4967.

Bencin - olje!

Delavnica za popravila avtomobilov in motociklov. — Izposojevanje koles in popravila. — Pneumatika, vsi deli in oprema najceneje pri

»Express«

d. d. z. z.

Ljubljana, Vegova ul. 8.

1200 m tračnic

kupim za ozkotirno železnico, s pritisklinami, rabljenih, v dobrem stanju, nekrikih, profil 65 cm, teža 7 kg meter. — Ponudbe na FRANC DOLENC, lesna industrija, Škofja Loka. 5118

Kdo v mestu, ki ima 2 sobi zamenja stanovanje 1 sobo v Škofji ulici. Nav. »Sreča« na upravo lista.

Gramofonske PLOŠČE
z modernimi posnetki, odajam, dokler traja zaloga, po znatno znižanih cenah. Preskrbite se sedaj s ploščami za sezijo! A. Rasberger, Ljubljana, Tavčarjeva ul. 5. Zaloga gramofonov, plošč itd.

Dremog - Čebin
Wollova ulica I. II.
Telefon šte. 56.

Paviljone v dekoraciji na vselejmu sprejema RUD. SEVER, Gosposvetska cesta 6, v hiši mesarja Slamiča. 5046

Otomane najljepše izdelave, v blagu 900 Din, afrik modroci 250 Din, patent fotele in vse tapetniške izdelke po najnižjih cenah. — Vabi na ogled! — RUD. SEVER, Gosposvetska cesta 6, v hiši mesarja Slamiča. 5045

Trgovski lokali

s pisarno, se oddajo z novemberskim terminom na Valvasorjevem trgu. — Ponudbe pod »Lokali« upravi.

Res je, da
denar, ki ga izdaste za reklamo, nikdar ni zavrnjen, zato ker
ima reklama
za Vas veliko korist, če jo naročite o pravem času in v takem časopisu, ki ga na deželi največ bere. Vsa tozadevna zanesljiva pojasnila Vam da uprava »Slovenca«, ki Vam s tem prihrani mnogo truda in stroškov ter zagotovi
vedno uspeh!

WEITZEL Ingenieur Gesellschaft, Kommandit. dr.

Oddelek I. **CENITVE**
tehničnih naprav industrijskih podjetij in poslopij vseh vrst in za vse namene.

Oddelek II. **STROKOVNA MNENJA**
in interesno zastopstvo vseh vrst, za vse namene, zaupne izjave in ustanovitve.

Oddelek III. **STROJI**
Sodelovanjem naših oddelkov I. in II. najboljše zveze! Zato dobave vseh strojev in naprav. — Prezidavo. — Načrti. — Stabeno vodstvo.

Radebeul-Dresden (Deutschland).

Automobilisti-Motociklisti!
Zalagajte se z bencinom pri
BENCINSKI POSTAJI (sesalki)
Dunajska cesta 36 JUGO-AUTO
LITER BENCINA Din 9.-
MODERNO, PRAKTIČNO IN
HITRO NAPOLNJENJE!

CANADIAN PACIFIC

za
Kanado in Zjedinjene države
z
NJOVEJŠIMI **EKSPRES** PAROBRODI
3 krat na teden
Iz Cherbourga - Antwerpena - Hamburga - Liverpola.
Najbrža zveza z vsemi mesti Kanado in Zjed. držav.
Vsa mogoča pojasnila glede potovanja prevoznih cen kakor tudi vse najtočnejše podatke za naselitev izvrstnih poljedelcev na farmah v Kanadi daje brezplačno

CANADIAN PACIFIC
LJUBLJANA, JOS. ZIDAR, DUNAJSKA C. 31
ZAGREB, Petrinjska ulica 40

Prodaja tovarne keksov.

Dne 10. avgusta 1925 ob 9. uri se na javni dražbi pri sodišču v Kranjski gori prodaja tovarna keksov na Jesenicah, ki je cenjena s troji in pritisklinami na 155.107-75 Din. — Najmanjši ponudek znaša 77.553-75 Din.
Na to dražbo se interesenti opozarjajo s priporočilo, da je vsled neugodne železniške zveze treba preručiti v Kranjski gori.

Obleke
najboljše najcenejše v največji izbiri ima
J. Maček
Ljubljana
Aleksandrova 12

5000 dinarjev mesečno
morete zaslužiti brez truda, brez motenja Vaših poklicnih opravil, v spanju, med zabavo ali odmorom. — Pošljite takoj Vaš naslov in 5 Din za navodilo in odgovor, ali protivrednost v znakah pod šifro »R. A.« na Aloma Company, Ljubljana, Kongresni trg šte. 3.

Nudimo naš prvovrstni
Portland cement
svetovne znamke
„SALONA“ (TOUR)
iz naše tovarne v Solinu po izjemno nizki dnevni ceni.
„Split“ d. d. za cement Portland, podružnica v Ljubljani.

Na zahtevo
Vam stavimo brezplačno proračun za črtanje in vezavo poslovnih knjig po navodilu.
Knjigovoznica K.T.D. v Ljubljani
Kopitarjeva ulica 6. II.

Razpis.
MESTNI MAGISTRAT LJUBLJANSKI razpisuje
oddajo zidarških in drugih obrtniških del stranišča na Pogačarjevem trgu.
Vsi potrebni pripomočki se dobe proti povračilu nabavnih stroškov pri Mestnem gradbenem uradu, Lingarjeva ulica 1.
Ponudbe za posamezna obrtniška dela bo vložiti najkasneje do 17. avgusta 1925 do 11. ure dopoldne pri gori imenovanem uradu.
Mestni magistrat Ljubljanski,
dne 6. avgusta 1925.

Novootvorjena
prodajalna Ljubljanske mesne elektrarne
na Mestnem trgu poleg magistrata je bogato založena z vsakovrstnimi električnimi svetilkami, lestenci, kuhalniki, vodogrelci, likalniki itd. Vse vrste žarnic za razne napetosti so na razpolago. Sprejemajo se v to stroko spadajoča popravila.

Preselitev trgovine.
Naznanjam slavnemu občinstvu, da sem preselil svojo dobro vpeljano trgovino manufakture, galanterije in čevljev iz prejšnje hiše vlg. »PRI PRIMOŽU« v svoje lastne prostore na novo zgrajene trgovske hiše, poleg kr. pošte.
Priporočam se najtopleje za nadaljnji obisk in cenjeno naklonjenost.
VINKO SAVNIK - Radovljica.

Žebliji za podkve
marke „KRUNA“ so najboljši!
„Mustad“ jugoslovenska tvornica čavala te železne i čelične robe d. d.
KARLOVAC.
Zaštitni znak.